



В Курской области сотрудники следственного управления организовали для школьников спортивное мероприятие



Сотрудники Рыльского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области совместно с администрацией г. Рыльска и Рыльского района организовали для школьников турнир по мини-футболу под девизом «Спорт против наркотиков».

В турнире принимают участие 6 команд школ Рыльского района. Турнир будет происходить в два этапа. Полуфинал и финал турнира состоится 28.04.2022, где руководитель Рыльского межрайонного следственного отдела наградит победителей турнира.

В начале встречи офицеры рассказали ребятам о здоровом образе жизни, о пользе занятием спортом.



Сегодняшняя игра получилась интересной, борьба оказалась напряженной.

Руководитель межрайонного следственного отдела отметил, что проведение подобных мероприятий полезны для подрастающего поколения, так спортивные занятия оказывают на детей положительное влияние и предупреждают их от употребления вредных для организма веществ. Такие мероприятия дают возможность ребятам проявить свои спортивные способности, воспитать волю к победе.

Изображения



27 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1678295>